CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA ESTADO DO PARANÁ CNPJ Nº. 80.887.904/0001-10

PORTARIA N.º. 002/2018

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL

102

0 9

DOS MUNICÍPIOS DO PARANDesigna Servidor Público como Pregoeiro Oficial do Município EDIÇÃO N° 1415 e Equipe de Apoio, para atuarem em Licitações na modalidade

de Pregão DA CÂMARA DE TERRA BOA.

DI8

VALTER COLONELLO, Presidente da Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

- Art. 1°. Fica designada a servidora pública, Senhora ELIANA DE LOURDES MARQUES MADUREIRA, portadora da Cédula de Identidade sob o n°. 4.539.760-2- SSP-PR., e inscrita no CPF/MF sob o n°. 666.345.989-91, e, na Matrícula sob o n°. 000017620 para atuar como Pregoeira Oficial da Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, nas Licitações na modalidade de Pregão, da Câmara Municipal de Terra Boa.
- Art. 2°. Fica designada para atuarem como membros da Equipe de Apoio em Licitações na modalidade de Pregão, da Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná de Terra Boa os Senhores (as) Fátima Aparecida da Silva Lima, portadora da Cédula de Identidade sob o n°. 3.351.891-9-SSP-PR., e inscrito no CPF/MF sob o n°. 460.698.289-68, Sergio Neves de Oliveira Júnior, portador da Cédula de Identidade sob o n°. 6.853.821-1-SSP-PR., e inscrito no CPF/MF sob o n°. 027.954.279-82, Vinicius Brian Zequim Okabayashi, portador da Cédula de Identidade sob o n°. 12.484.816-4-SSP-PR., e inscrito no CPF/MF sob o n°. 081.533.259-90.

Parágrafo Único. A Equipe de Apoio cabe auxiliar a Pregoeira em todas as suas atribuições.

Art. 3°. Esta Portaria entrará em vigor a partir de 02 de Fevereiro de 2018.

Edifício da Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, aos oz dias do mês de Fevereiro de 2018.

VALTER COLONELLO
PRESIDENTE